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Autor projektu uchwały
               Marek Trzemżalski - Komisja ds. Ruchu Seniorów PTT

Projekt uchwały: 
[bookmark: _GoBack]Zarząd Główny zatwierdza zmiany w Regulaminie Współzawodnictwa w Kategoriach Seniorów, zgodnie z  zał. nr 1 oraz w Regulaminie Grand Prix Seniorów PTT , zgodnie z zał. nr 2.
Nowe regulaminy obowiązywać będą od 1 stycznia 2017 roku. 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na stronie www.taniec.pl oraz na stronach internetowych okręgów.
Uzasadnienie:  
  Po przeprowadzonej rozmowie z Darkiem Wiewiórką uwzględniono jego sugestię 
i dodano punkt odnośnie rejestru dokumentacji związanej z GPS (pkt. 2.9.6) oraz zmieniono brzmienie pkt-u 2.8.6 odnośnie noclegów dla sędziów. Pozostałe kwestie oraz ich zasadność wprowadzenia zostały wyjaśnione i  umotywowane, dzięki czemu wszystkie "znaki zapytania" zostały usunięte. Stąd też ponownie kieruję do głosowania uchwałę odnośnie zatwierdzenia Regulaminów dotyczących ruchu seniorów wraz z w/w zmianami.  
Pozostałe pytania, które nasunęły się koledze Darkowi były wynikiem bezpośredniego porównania regulaminów GPP amatorów z regulaminem seniorów. Na dzień dzisiejszy specyfika ruchu seniorskiego jest odmienna od młodzieżowego i nie można na tym etapie jego rozwoju wszystkiego powielić i odnieść do ruchu seniorskiego. Wszystkie regulaminy GPS są konsultowane ze środowiskiem seniorów i dopiero poddawane pod głosowanie. Wprowadzane zmiany są wynikiem pojawiających się nowych propozycji lub występujących nowych sytuacji i przypadków, których  niestety nie można wcześniej przewidzieć. Cały czas komisja z powodzeniem pracuje nad tym, aby coraz bardziej przepisy były zbliżone do ruchu amatorów.
Konsultacja:
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