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Zarząd Główny PTT stwierdza, że 55 delegatów na Walny Zjazd PTT złożyło oświadczenia, w myśl art. 10 ust. 1a ustawy z dnia 07 kwietnia 1989 roku prawo o stowarzyszeniach, tekst jednolity na „isap.sejm.gov.pl”, w których wyraziło zgodę na przeprowadzenie Walnego Zjazdu w formie elektronicznej. Całkowita liczba delegatów na Walny Zjazd PTT bieżącej kadencji wynosi 87, 4 delegatów w oświadczeniach nie wyraziło zgody, 32 delegatów nie złożyło oświadczeń. Liczba oświadczeń wymieniona w zdaniu pierwszym wynosi  92,73 %, co stanowi zwykłą większość w rozumieniu  art. 8 ust. 8 Statutu PTT. Wobec powyższego Walny Zjazd oraz Walne Zebrania Okręgów PTT mogą odbyć się w formie elektronicznej (telekonferencja), co z uwagi na bieżącą sytuację epidemiologiczną Zarząd Główny rekomenduje. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na stronie www.taniec.pl oraz na stronach internetowych okręgów PTT
Uzasadnienie:
Powyższa uchwał jest podsumowaniem stanu faktycznego wynikającego z ilości odpowiedzi ze strony delegatów na Walny Zjazd. Jednocześnie podjęcie powyższej uchwały stanowi wsparcie działań dla Zarządów Okręgów organizujących Walne Zebrania w formule on-line. 
Podsumowując, bardzo przykrym jest fakt, że 32 delegatów nie udzieliło odpowiedzi pomimo wysłania dwukrotnie korespondencji mailowej i dzwonienia do każdego z nich. 
Większość zwykła (względna)

Większość zwykła, zwana też względną, (…) oznacza w praktyce, iż dane rozwiązanie musi zyskać więcej zwolenników niż przeciwników, przy czym nieuwzględniane są głosy wstrzymujących się. Co za tym idzie, jeśli posłów popierających ustawę będzie więcej niż ją odrzucających, ale mniej niż tych, którzy wstrzymali się od głosu, to mimo wszystko, akt zostanie uchwalony.

STATUT PTT art. 8 ust. 8

8. Uchwały władz PTT, o ile STATUT nie stanowi inaczej, podejmowane są w głosowaniu jawnym, zwykłą większością głosów, w obecności, co najmniej połowy członków (delegatów); przy czym za obecnego uważa się także członka biorącego udział w telekonferencji lub wideokonferencji.
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