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Projekt uchwały:
ZG PTT postanawia zmienić Uchwałę nr 51/2017 z dnia 2017-03-06 i podpisać z Studiem Ruchu i Energii Pana Zenona Gardyańczyka - umowę dot. prowadzenia i rozwijania Centralnej Bazy Danych PTT zgodnie z załącznikiem do uchwały z wynagrodzeniem miesięcznym 1700 zł brutto. Zmiana umowy wynika ze zmiany przepisów o minimalnej stawce godzinowej dla zleceniobiorców i samozatrudnionych.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na stronie www.taniec.pl oraz na stronach internetowych okręgów PTT 
Uzasadnienie: 
Od 1 stycznia 2017 r. działają przepisy wprowadzające minimalną stawkę godzinową dla zleceniobiorców i samozatrudnionych. 
Minimalna stawka godzinowa pojawiła się w połowie 2016 r. wraz z nowelizacją ustawy o minimalnym wynagrodzeniu za pracę. (Ustawa z dnia 22 lipca 2016 r. - Dz. U. z  2016 r.  poz. 1265)
definicja z ustawy (art. 1 ust. 1a)
„minimalna stawka godzinowa” – minimalna wysokość wynagrodzenia za każdą godzinę wykonania zlecenia lub świadczenia usług, przysługująca przyjmującemu zlecenie lub świadczącemu usługi.
Jak wynika z definicji minimalna stawka ma zastosowanie do umów zlecenia, wykorzystywanych często przez organizacje pozarządowe. Dotyczy też sytuacji, kiedy organizacja pozarządowa zleca pracę osobie fizycznej wykonującej działalność gospodarczą, jeśli ta osoba sama nie zatrudnia innych osób lub nie zleca im pracy – czyli chodzi tu o tzw. SAMOZATRUDNIONYCH.
Wprowadzenie minimalnej stawki godzinowej dla takich typów umów miało (dodatkowo) zabezpieczyć pracowników przez omijaniem przepisów o minimalnym wynagrodzeniu, które dotyczyły tylko "etatów".
Minimalna stawka godzinowa wynosi od 1 stycznia 2017 r. 13 zł brutto.
Obowiązek stosowania minimalnej stawki od 1 stycznia 2017 r. oznacza konieczność:
· odpowiedniego ujęcia stawki w podpisywanych umowach,
· potwierdzania liczby godzin wykonania zlecenia,
· wypłacania wynagrodzenia co najmniej raz na miesiąc.
Minimalna stawka w umowie zlecenia
"wysokość wynagrodzenia powinna być ustalona w UMOWIE w taki sposób, aby wysokość wynagrodzenia za każdą godzinę wykonania zlecenia lub świadczenia usług nie była niższa niż wysokość minimalnej stawki godzinowej"
(fragment art. 8a. ust. 1 ustawy o minimalnym wynagrodzeniu)
Powyższe zostało uwzględnione w nowej umowie.
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