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Projekt uchwały: 
W związku z uchwałą Głównej Komisji Rewizyjnej nr 25/2017 r .z dnia 31 sierpnia 2017 r. nr ZG PTT postanawia:
 Zlecić  dalsze czynności  w ramach działań podjętych po kontroli GKR w Okręgu Mazowieckim Kancelarii Adwokackiej Adw. dr Wojciecha Osipacza z Wrocławia. 
Przyjąć ofertę  Kancelarii, przesłaną 30.10.2017 r. w tym przedmiocie, wraz z kwotą wynagrodzenia wynoszącą 8.000 złotych plus należny Vat.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia o podlega opublikowaniu na stronie internetowej PTT oraz na stronach Okręgów. 


Uzasadnienie:
Po głębszej analizie wskazanych przez GKR nieprawidłowości w OM PTT poniżej przedstawiam moje wnioski i propozycje dalszych działań:

W ramach organizacji i rozliczenia wskazanych w raporcie Biegłego Rewidenta  z dnia 7 czerwca 2017 r. imprez tanecznych w OM PTT w 2016 r. wskazać można szereg nieprawidłowości w zakresie:
Formalno-prawnym
Finansowym
Działań poszczególnych organów OM oraz ich członków. 

	Sprawa jest o tyle skomplikowana, że w przypadku wskazanych przez GKR a potwierdzonych raportem Biegłego Rewidenta nieprawidłowości nie możemy mówić jedynie o niewłaściwym rozliczeniu Turniejów Tańca. W przedmiotowej sprawie prawdopodobnie doszło również do poważnych nadużyć, związanych z pełnioną funkcją w organie zarządzającym jak i do niedopełnienia statutowych i prawnych obowiązków związanych z pełnioną funkcją  w organie kontrolnym w Okręgu. 
	Dalsze badanie sprawy jest niezwykle złożone i wymaga obszernej wiedzy jak i kompetencji. W związku ze złożonością sprawy, po wstępnej konsultacji z Mecenasem Osipaczem proponuję aby dalsze czynności w ramach działań podjętych po kontroli GKR w Okręgu Mazowieckim prowadziła Kancelaria Adwokacka, jako podmiot bardziej kompetentny.

Ze swojej strony będę rekomendować Państwu Pana Mecenasa Osipacza, jako znawcę przedmiotu, doskonale zapoznanego z realiami naszej organizacji, a także dobrze orientującego się w sprawie. 

Pan Mecenas zgodził się podjąć prowadzenie tej sprawy a także złożył ofertę obejmującą: 
prowadzenie czynności zmierzających do ustalenia wszelkich nieprawidłowości finansowych po stronie podmiotów związanych z konkretnym turniejem tańca, 
ustalenie  przedmiotu i zakresu ewentualnych roszczeń leżących po stronie PTT, 
ustalenie ewentualnej odpowiedzialności poszczególnych podmiotów oraz członków organów Okręgu
zaproponowanie konkretnej ścieżki prawnej (cywilnej/karnej) do ostatecznego rozwiązania sprawy
określenie niezbędnych elementów regulaminu w zakresie księgowo organizacyjnym  turnieju, w celu zapobiegania na przyszłość nieprawidłowościom i nadużyciom.
podjęcie określonych działań o których mowa w ofercie, jeżeli taka będzie wola ZG

Za całość prac przedstawionych w ofercie Pan Mecenas zaproponował ryczałt wysokości 8000 PLN + należny vat.
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