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Projekt uchwały: 
         ZG PTT przyznaje współorganizację Mistrzostw Polski PTT w Tańcach Latynoamerykańskich na rok 2020 – następującym podmiotom : ZG PTT ( zagadnienia merytoryczne ), Zarząd Okręgu Małopolskiego 

( organizacja ), Fundacji Wspierania Kultury Siódma Prowincja ( zabezpieczenie organizacyjno - finansowe ), zatwierdza miejsce oraz datę rozegrania imprezy - 14.11.2020 r. Kraków, oraz zatwierdza  Regulamin Mistrzostw.
        Jednocześnie w wypadku niemożliwości przeprowadzenia Mistrzostw ze względu na wprowadzenie urzędowych obostrzeń, wyznacza datę rezerwową Mistrzostw:  13.12.2020 r. przy Pucharze Prof. Mariana Wieczystego.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na stronie www.taniec.pl oraz na
stronach internetowych okręgów PTT
Uzasadnienie:

W wyniku wycofania się z organizacji Mistrzostw przez Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Białobrzegach powstał wakat, którego następstwem jest przejęcie organizacji Mistrzostw przez ZG PTT.  W organizacji zgodził się pomóc Zarząd Okręgu Małopolskiego PTT oraz Fundacja Wspierania Kultury „ Siódma Prowincja”. Hala Sportowa Ośrodka Sportu i Rekreacji „Kolna” Kraków ul. Kolna 2 wielokrotnie była miejscem rozgrywania turniejów tańca, a dodatkowym plusem jest Hotel*** mieszczący się w obiekcie.
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